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Ata da S6tima Sessio Extraordinaria, do segundo ano da D6cima S6tima
Legislatura da Cfmara Municipal de Jaguariana, realizada em vinte e um de
junho de dois mile vinte e dais, is dezenove horan e cinquenta minutes, na bala
das Sess6es "Vereador Reynaldo Chiavegato", da C&mara Municipal,
localizada no Edificio Municipal Dr. Sebastiio Pads de Almeida, desta cidade.
Presidents Sr. Alonso Lopes da Silva. Vice-Presidente Sr. Silvio Luiz Telles de
M.enezes. Secretgrios Srs. Ana Paula Espina de Souza Muniz e Cristiano Jose
Cecon. Primeiramente, foi feita a leitura de Texto Biblico, conforme Resolugao
n.' 80, de 21 de fevereiro de ]997, sendo que o Sr. Presidents convidou o
Vereador Silvio Luiz Telles de Menezes para proferir o seguinte texto: Pedro 3,
13-17. "E quem Ihes barf mal, se voc6s se empenham em fazer o bem? Se
sofrem por causa da justiga, felizes de voc6sl Nio tenham medo deles, nem
fiquem assustados. Ao contrario, reconhegam de coragao o Cristo homo Senhor,
estando sempre prontos a dar a razio de sua esperanga a todo aquele que a pede
a voc6s, mas com bons modes, com respeito e mantendo a consci6ncia limpa
Assim, quando voc&s forum difamados em alguma coisa, aqueles que criticam o
bom comportamento que voc6s t6m em Cristo ficario confundidos. Pois, se 6
da vontade de Deus que vocCs softam, 6 melhor que seja por praticarem o bem,
e n5o o mal." A seguir, o Sr. Presidents solicitor para que os senhores
Vereadores registrassem a presenga nos terminais eletr6nicos, onde foram
registradas as presengas dos senhores Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina
de Souza Muniz. Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco
de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo
Reid de Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Telles de Menezes,
Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do
Morrinho. Constatando o nQmero regimental, o Sr. Presidente, proferindo as
seguintes palavras: "Sob a proteg5o de Deus iniciamos os nossos trabalhos'
declarou aberta a Sessao, comunicando que aquela sessgo fora previamente
convocada para que a Casa deliberasse a respeito de materia abaixo
relacionada, motive REID qual, deu infcio a Ordem do Dia: Em Primeira
Discussio Projeto de Lei n ' 021/2022 do Executivo Municipal -- que disp6e
sobre as diretrizes orgamentarias para elaboragao e execugao da lei
orgamentaria para o exercicio financeiro de 2023, e da outras provid&ncias. O
Projeto de Lei n ' 021/2022, do Executivo Municipal, recebeu Parecer favorfvel
da Comissio Permanente de Orgamento, Finangas e Contabilidade o qual este
anexado ao Processo 058/2022, dispensando assim, sua leitura. A seguir, o Sr.
Presidente comunicou que havia recebido, do Executivo Municipal, uma
proposta de Emenda ao Projeto de Lei, solicitando para que a Primeira
Secretfria fizesse a leitura da mesma. Terminada a leitura, o sr. Presidents
colocou a referida Emenda em discussao; em seguida, em votagao, foia mesma
aprovada por unanimidade de votos. A seguir, em discussio o projeto de Lei n '
021/2022, do Executivo Municipal que disp6e sabre as diretrizes
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orgamentarias para elaboragao e execugao da lei orgamentaria para o exercicio
financeiro de 2023, e da outras provid&ncias; em seguida, em votagao foi
aprovado por unanimidade de votes. Terminada a Ordem do Dia, o Sr.
Presidente encerrou a sessio. Para votagao delta Ata acompanha relat6rio
impresso pelo sistema de gravagao e transcrigao das Sess6es delta Cfmara
Municipal de Jaguariana, contendo today as informag6es da presente sess5o. Ao
final de dada m6s, depois de acontecidas as Sess6es Ordinfrias e
Extraordinarias, haverf um DVD contendo as gravag6es em audio e video das
mencionadas Sess6es, o qual serf catalogado e devidamente arquivado. Nada
mats havendo a tratar. lavreia oresente ata aue lida e achava conforms, vai
devidamente assinada.
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